



Стара Загора чества Деня на независимостта

Четвъртък, 22 Септември 2016

Стара Загора чества 108-та годишнина от обявяването на Независимостта на България с тържество и ритуал пред „Паметника на загиналите във войните старозагорци“ в парк „Александър Стамболийски“, където се събраха много граждани и общественици.

В тържественото си слово си днес по случай Деня на независимостта на България, зам.-кметът на Община Стара Загора Иванка Сотирова заяви, че датата 22-ри септември е най-светлата дата в новата ни история, защото България тръгва по един бърз, разумен и модерен път на европейско развитие.

„На днешния ден ние трябва да помним, че България е успешна тогава, когато е единена за българската кауза, тогава когато нашите държавници и политици се заявяват като истински лидери за българския народ, когато съумяват да загърбят своите лични и групови интереси, в името на българската самостоятелност и българския интерес“, каза още Сотирова.

По думите ѝ, днес е особено важно, всички наши държавни ръководители, да успеят да сложат на масата на европейското дипломатическо пространство българския държавен интерес.

Пред „Паметника на загиналите във войните старозагорци“ бяха поднесени венци и цветя от Община Стара Загора и Старозагорския военен гарнизон, от областния управител, от Общинския съвет, от името на обществени и политически организации.

На ритуала в парк „Александър Стамболийски“ присъстваха областният управител Георги Ранов,

народни представители, председателят на Общинския съвет Емил Христов, общински съветници, подп. Стефан Горчев от Втора бригада, общественици, представители на политически партии и културни институти, много граждани.

Концерт в парка изнесе Общинският духов оркестър, а на площада пред общината програмата продължи с концерт на Общински ансамбъл „Загоре“.

Днес празник има с. Старозагорски минерални бани, който започна с водосвет по случай храмовия празник на храма „Свети Козма Зографски“.

Организирано е осветяване на централното стълбище на курорта, веселие с оркестър за народна музика от 12.00 часа и концертна програма на ансамбъл „Загоре“ от 14.00 часа.

През целия ден ще се проведат и детски игри в парка.

ПРОГРАМА НА ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА ЗА ПРАЗНИЧНИТЕ ДНИ

23 септември, петък

Концерт на Общински духов оркестър

16.30 часа Парк „Пети октомври“

35 години творческа дейност и 60 години житейски път на хореографа Васил Герлимов. Концерт с участието на фолклорни ансамбли от страната .

19.00 часа площада на село Змейово

24 септември, събота

Възпоменателно тържество и заупокойна литургия по повод 100 години от включването на България в Първата световна война пред Паметника на загиналите във войните в село Лозен, община Стара Загора. С участието на Национално дружество „Традиция“ и Общински духов оркестър.

11.00 часа село Лозен

Родова среща и общоселски празник в село Змейово

16.30 часа площада на с. Змейово

25 септември, неделя

25 септември -10 октомври

Международен театрален уъркшоп “ Срещу себе си „ по текстове на Достоевски, с художествен ръководител Веселка Кунчева. Ръководители на проекта Дарин Петков и Веселка Кунчева. Организатори : Сдружение с нестопанска цел „Пиеро“ и Държавен куклен театър – Стара Загора

12.00 часа Държавен куклен театър

„Хора за хората“ -фолклорно веселие

17.30 часа парк „Пети октомври“

22.09.2016 г.